

# МИР ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ

1 июня в Андреаполе на центральной площади прошёл ставший уже традиционным 11-й районный фестиваль детского рисунка на асфальте «Мир глазами детей». Поскольку 2016-й — Год кино, то и тема была предложена соответствующая. Организаторы мероприятия предложили детям нарисовать любимых героев из отечественных мультфильмов.

Этот фестиваль под открытым небом всегда привлекает большое количество участников. И на этот раз дети стали стекаться на площадь задолго до его начала. Благодаря администрации района и отделу культуры на площади развернули работу детские аттракционы с продажей сладостей, так что ребятишкам было чем занять себя.

Погода первого летнего дня как нельзя лучше соответствовала праздничному настроению юных андрепольцев и их желанию продемонстрировать свои художественные способности. Кто-то участвовал в фе-

стивале впервые, а кто-то является уже постоянным участником, как, например, Карина Боцорога. За многих ребят пришли поболеть их родители, сестрёнки, братишки.

Асфальт напротив библиотеки был разделён на четыре сектора с нарисованным солнышком внутри — жёлтым, розовым, синим и зелёным. Дети сами могли выбрать сектор. И процесс творчества начался. Наблюдать за ним было крайне интересно. Кто-то из юных художников работал сидя на корточках, а кто-то даже прилёг на асфальт, закусив мелок в раздумье над темой композиции. Самым маленьким помогали родители.

Буквально на глазах серый асфальт стал расцветать всеми цветами радуги. Все участники работали с большим творческим подъёмом и усердием, но получалось у всех по-разному. Хотя было очевидно, что все дети талантливы и склонны к рисованию, и к тому же знают русские мультфильмы.

В течение часа все четы-



ре сектора были плотно разрисованы изображениями добрых мультяшных героев. С асфальта смотрели в небо Колобок, Крокодил Гена, Чебурашка, Конёк-горбунок и другие.

И вот наступило время

подвести итоги фестиваля. Жюри возглавил член Союза художников П.П. Урсу. Пётр Петрович не только сам пишет картины, но и много работает с детьми в художественной студии детской школы искусств. Его



вердикт был таков: все работы заслуживают внимания, чтобы их отметили и похвалили. Победителями объявили тех, кто пришёл принять участие в 11-ом районном фестивале «Мир глазами детей», получили сертификаты участия, причём в том же цвете, как и сектор, в котором они работали.

Сертификаты вручила мать о художественной студии на асфальте, вернувшей свою радость ярким июньским солнышком в этом году вручили дипломы. Но чтобы не упустить элемент состязательности жюри всё-таки решительно отметить наиболее яркие и профессиональные работы.

Дополнительными наградами были отмечены работы Иры Ивановны Боцорога, Софии Шовой и Полины Ковалёвой работавших над картиной парами. А так же роники Маматказиной, Марины Павловой, Ольги Масловой, Ульяны Ефимовой и Яны Ляпиной, которые тоже рисовали вместе.

Заключительным итогом конкурса стала фотография авторов лучших рисунков (на слайде).

После конкурса на асфальте дети ждали в детской библиотеке. Для них здесь был организован мультзал. Однако некоторые дети задержались в классе по изготовлению закладок для книжек, которые тоже были в обиходе ребят. Фильмы мультфильмов

В.СМИ  
Фото

